

学校召开工学一体课堂革命 ——课程导航图专题调研会

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，以实际行动落实立德树人根本任务，结合学校工学一体课堂革命行动计划，5月11日，学校召开了工学一体课堂革命——课程导航图专题调研会。学校党委委员、副校长王士星出席会议。教务处负责人、各二级学院教学副院长、教务科长、各教研室主任参加了会议。



王士星就2023级人才培养方案制(修)订工作提出具体要求：一是厘清要义。重点抓好“以体现学生为中心，以典型工作任务为主脉，以打破原有学科体系，任务教学、项目式教学”三个关键点。二是立足实际，分类施策。要根据课

程的性质，采用不同的工学一体化教学方式，达到提高课堂效益的目的。三是坚定信心，群策群力。各二级学院、各教研室要结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、巡察整改等工作，把做好人才培养方案制（修）订统一到学校开展工学一体课堂革命的初心上来，发动全体教师群策群力，排除一切困难，扎扎实实推进工学一体课堂革命，切实提高课堂教学质量。



会上，各教研室主任分别对本专业 2023 级人才培养方案中“课程学习导航图”进行汇报，重点对公共基础平台课程、专业群基础课平台课程、专业核心课平台课程、特色拓展模块课程一体化设置情况进行研讨。

